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ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

 
На основі проведеного теоретичного та практичного дослідження можна 

зробити наступні висновки. 

1. Встановлено, що поняття ефективності діяльності підприємства в 

наукових джерелах розглядають з різних аспектів та часто ототожнюють із 

результативністю та навіть із продуктивністю. Проте, під ефективністю слід 

розуміти ступінь відповідності певних ефектів величинам, а під 

результативністю – ступінь відповідності певних результатів поставленим 

цілям та плановим завданням. Щодо видової класифікації, то є різна кількість 

видів ефективності, кожен із яких може бути оцінений численними 

показниками. 

2. Визначено, що ефективність охоплює безліч аспектів 

господарювання, тому розрахунок системи її показників може бути складним і 

трудомістким. Також нами визначено, що як немає єдності підходів щодо 

розуміння сутності поняття «ефективність», так і немає чітко визначеного 

підходу до оцінки ефективності діяльності підприємств, що пов’язано з 

визначенням відповідного критерію ефективності і формуванням системи 

показників. Встановлено, що в працях застосовують такі методичні підходи для 

оцінки ефективності: традиційний підхід, багатофакторний підхід та підхід, що 

ґрунтується на основі концепції управління результативністю. 

Встановлено, що при виборі необхідно враховувати специфіку галузі, 

розмір підприємства, особливості його фінансових потоків, його облікову 

політику і багато інших важливих аспектів. 

3. Аналіз ефективності діяльності закладів ресторанного господарства 

проведено на прикладі ресторану «Astoria», що знаходиться за адресою: м. 

Могилів-Подільський, вул. Стависька, 9. Зручне та вигідне розташування 

закладу робить його привабливим для різних категорій споживачів. 
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Досліджено, що до основних послуг ресторану «Astoria» відносять 

організацію проведення урочистих та святкових заходів, а також проведення 

бенкету. На основі проведеного аналізу встановлено, що в ресторані 

застосовується лінійний тип управління, що є характерним та найбільш 

обґрунтованим для ведення малого бізнесу. Визначено переваги та недоліки 

даного типу оргструктури для прийняття управлінських рішень. 

4. Аналіз ефективності діяльності ресторану проведено на основі 

обчислення показників рентабельності виробництва та рентабельності продаж 

(рентабельності збутової діяльності). При оцінці показників рентабельності 

збуту встановлено, що на ефективність збуту ресторанної продукції закладу 

суттєво впливає вдало сформоване меню, в якому визначений весь перелік 

страв закладу. В роботі проведено аналіз ширини та глибини асортименту 

ресторану, визначено про широкий асортимент страв, проте не вистачає 

унікальних страв від шефа. На основі проведеного інтегрального факторного 

аналізу встановлено, що на ефективність господарської діяльності ресторану 

впливають політика управління витратами та обсяги реалізації ресторанних 

послуг. 

Таким чином, в результаті проведеного дослідження ефективності 

господарської діяльності ресторану, нами встановлено про суттєвий вплив 

факторів зовнішнього середовища на результативність ресторану. Саме тому 

пропонуємо розглянути напрямки підвищення ефективності діяльності сфери 

ресторанного бізнесу або сектору ресторанного господарства України в цілому 

з урахуванням чинників макроексередовища. 

На основі аналізу діяльності ресторану запропоновано наступні заходи 

підвищення ефективності діяльності: розробити маркетингову діяльність, 

залучити SMM-агентства, практикувати нестандартні подачі страв, 

урізноманітнити меню, запровадити знижки та бонуси, підвищити кваліфікацію 

адміністратора та шеф-кухаря закладу. 
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